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Prot. N.  74543








Estratto dal verbale della seduta del 06/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno sei del mese di Dicembre alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 785 :


CENTRO DI DOCUMENTAZIONE. PROROGA COMMISSIONE TECNICA.





�
OGGETTO:


CENTRO DI DOCUMENTAZIONE. PROROGA COMMISSIONE TECNICA.














LA GIUNTA PROVINCIALE








Premesso:


- che con decreto del Presidente della Provincia n. 28 del 30.10.1999 è stata prorogata, sino alla data del 30 aprile 2000, l’attuale composizione del Consiglio di Amministrazione del Centro, decaduto a seguito del rinnovo degli Organi Provinciali, ai sensi dell’articolo 13, comma 5. del Regolamento del Centro;


- che si  rende pertanto necessario provvedere alla proroga anche della Commissione Tecnica la cui nomina, secondo quanto disposto all’art. 12, comma 1. del Regolamento, spetta alla Giunta Provinciale, su proposta del Consiglio di Amministrazione del Centro, costituita da quattro membri effettivi e due aggiunti;


vista la proposta del Consiglio di Amministrazione del Centro, espressa con atto n. 113 del 15.11.1999;


 	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di provvedere, ai sensi dell’aericolo 12, comma 1 del Regolamento del Centro di Documentazione, alla proroga, sino alla data del 30 aprile 2000, dell’attuale composizione della Commissione Tecnica del Centro, e precisamente:


ELENA MANZINI, residente a Modena, Via Rangoni n. 40, Direttore di Biblioteca presso la Biblioteca Estense Universitaria di Modena, esperto in ambito biblioteconomico – Membro effettivo;


RAFFAELLA MANELLI, Istruttore Direttivo Bibliotecario del  Centro, esperto in ambito biblioteconomico – Membro effettivo;


ALDO BORSARI, residente a Modena, Via Riva del Garda n. 63, Direttore dell’Archivio Storico del Comune di Modena, esperto in ambito archivistico – Membro effettivo;


CLAUDIO BOTTI, residente a  Castelnuovo Rangone, Via Puccini n. 12, Sistemista del Centro di Calcolo dell’Università di Modena, esperto in ambito informatico – Membro effettivo;


UBALDO FRAULINI, Capo Settore Assessorato Sanità, Servizi Sociali, Sport e Tempo Libero, Turismo e Cultura della Provincia di Modena, esperto in ambito amministrativo – Membro aggiunto;


ONELIO PIGNATTI, Ragioniere Capo della Provincia, esperto in ambito finanziario – Membro aggiunto.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  10/12/1999





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 20/12/1999





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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